



В Республике Башкортостан глава сельского совета подозревается в получении взятки

Стерлитамакским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело в отношении главы одного из сельских советов Гафурийского района по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

С сентября по октябрь 2014 года к главе сельского поселения обратился ранее незнакомый местный житель с просьбой оказать содействие в получении земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства в Гафурийском районе вблизи водоема Белое Озеро. Глава сельского поселения лично показал земельный участок по улице Озерной, пояснив, что для положительного решения вопроса о выделении земельного участка, интересующий земельный участок необходимо разделить на два равнозначных и передать ему 200 тысяч рублей. Местный житель по указанию главы написал заявления о выделении земельных участков себе и своему брату, глава сельского поселения поставил свою визу на каждом из них и далее лично занимался подготовкой документов для передачи земли в аренду без проведения торгов. Подготовив все необходимые документы, он позвонил местному жителю и сообщил об этом, напомнив о необходимости передачи 200 тысяч рублей. 17 февраля 2015 года около утра в служебном кабинете глава сельского поселения при получении от местного жителя денег был задержан сотрудниками МРО УЭБ и ПК МВД по Республике Башкортостан.

В настоящее время выполняются следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Марта 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138413>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан
